
 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

14 Nisan 2026 Salı arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Türk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Günlük Strateji 

ABD Borsaları, Pazartesi gününü yükselişle tamamlandı. S&P 500 %1,02 artışla 
6.886, Nasdaq %1,23 yükselşle 23.184 puandan kapandı. Dow Jones da %0,63 prim 
yaparak 48.219’a yükseldi; Russell 2000 %1,32, NYSE Composite %0,62 artış 
kaydetti. Tüm geniş tabanlı endekslerin pozitif kapanması, yatırımcıların Hürmüz 
ablukasına rağmen “mühavereci ülkelerin (Pakistan, Mısır, Türkiye) görüşmeleri 
sürdüreceği” ve eninde sonunda anlaşma sağlanacağı beklentisini fiyatlamaya 
devam ettiğini gösterdi. Goldman Sachs Q1 hisse başına karda $17,55 ile beklentiyi 
($16,34) aştı; bu sonuç banka kazanç sezonu için pozitif bir başlangıç oluşturdu. 
Bugün JPMorgan, Wells Fargo ve Citi açıklamaları yapacak. 

Makro tarafta, ABD Mart Üretici Fiyat Endeksi (PPI) verisi bugün açıklanacak; Cuma 
günü CPI’nın yıllık %3,3’e sıçramasının ardından PPI’nın da yukarı sapma göstermesi 
Fed’in faiz indirim alanını daraltacaktır. Yurt içinde ise cari açık Şubat verisi 
beklentinin hafif üzerinde 7 milyar 501 milyon dolar açık olarak gerçekleşti (AA 
anketi: -7,18 mlr$). Altın ve enerji hariç cari açık 1 milyar 462 milyon dolar oldu. 
Yıllıklandırılmış cari açık yaklaşık 36 milyar dolara yükseldi Savaşın başlangıcından 
bu yana brent petrolde görülen yükselişlerin etkisi Mart-Nisan verilerinde daha net 
görülecektir. Fitch hafta sonu Türkiye’nin görünümünü “pozitif”ten “durağan”a 
indirdi; bu Cuma S&P’den görünüm takip edilecek. 

Jeopolitik gelişmeler, Pazar sabahı İslamabad’da 21 saat süren müzakerelerin 
anlaşmasız sona ermesiyle yeniden tırmandı. Trump’ın açıklaması sonrası ABD 
Donanması dün 10:00 ET (17:00 TSİ) itibarıyla İran limanlarına giriş-çıkışa abluka 
uygulamaya başladı. Dikkat: Kısıtlama yalnızca İran limanlarına giden/gelen gemiler 
için, uluslararası trafik etkilenmiyor. İran Devrim Muhafızları “boğaza yaklaşan 
askeri unsurlara sert karşılık verileceği” açıklaması yaptı. Brent gün içinde sert 
başladıktan sonra geriledi ve $98,26’dan kapandı (+%3,21) — $100’ün altına inmesi 
piyasalar için olumlu bir sinyal. Suudi Arabistan East-West petrol boru hattını tam 
kapasiteye geçirdiğini ve Manifa sahasındaki üretimi geri kazandığını açıkladı. 
Pakistan, Mısır ve Türkiye’nin arabuluculuğa devam edeceği haberleri risk iştahını 
ayakta tuttu. 

Yurt içinde BIST 100 endeksi Pazar gecesi gelen haberlere rağmen Pazartesi 
reaksiyon verdi. Güne %1,06 düşüşle 13.924 puandan başlayan endeks, gün 
boyunca toparlanarak 14.058,52 puandan kapandı (-%0,11). Kayıp sadece 15 puan 
oldu. İşlem hacmi 214,6 milyar TL ile yüksek seyretti. Sektörel performansta 
bankacılık endeksi %1,07 ve holding endeksi %0,69 değer kaybetti; en kazandıran 
sektör %2,30 ile kimya/petrol/plastik oldu. Petrol fiyatlarının yükselişi enerji ve 
petrokimya hisselerine alıcı getirdi. SPK’nın açığa satış yasağını 24 Nisan’a uzatmış 
olması satış baskısını belirgin şekilde sınırladı. Dolar/TL 44,7037’ye yükseldi, gram 
altın 6.781 TL’ye geriledi. 

Güne Başlarken haftanın iki temel risk merkezi tarafta: bugün ABD bankalarının 
Q1 sonuçları ve Cuma günü S&P kredi notu değerlendirmesi. JPMorgan ve Wells 
Fargo açıklıkları piyasa açılışından önce, Citi piyasa açılışı sonrası açıklanacak. Banka 
kazanç sezonu küresel risk iştahının yönünü belirleyecektir. Fitch’in görünüm 
indirimi sonrası S&P’den görünüm iyileştirme beklentisi neredeyse kaybolmuş 
durumda; Cuma kararı yatay (durağan) gelirse nötr, indirim gelirse dolar/CDS’te 
sert hareket görülecektir. Bugün ayrıca Hürmüz ablukasının ilk fiili etkisini ve İran’ın 
karşılığını takip edeceğiz. 

Açılışın güne pozitif yönde başlamasını bekliyoruz. Ayrıca 13800 destek ve 14200 
dirençler olarak takip edilebilir. 

  

 

  

 

 

 

   Kapanış Değ% 

XU100 14.058,51 -0,11 

XU030 16.176,65 -0,08 

XUSIN 17.223,77 0,32 

XBANK 17.641,00 -1,07 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 302.11 8,51 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 45,31 45,29 

BIST-30 16463 16424 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.886,24 6.816,89 

Dow Jones Industrial 48.218,25 47.916,57 

NASDAQ 100 25.383,72 25.116,34 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 238 239 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,29 4,34 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 39,68 39,68 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,38 -0,27 

Dolar/TL 44,67 0,11 

Euro/TL 52,55 0,41 

EUR/USD 1,18 0,50 

EUR/GBP 0,87 0,07 

GBP/USD 1,35 0,80 

USD/JPY 159,45 -0,18 

Altın Gram 6807,85 -0,09 

Altın ONS 4740,32 -0,19 

Gümüş Gram 108,63 -0,23 

Gümüş ONS 75,64 -0,37 

Brent Petrol 94,96 3,22 

   

Ekonomik Takvim 

 
15:15 - ABD – ADP İstihdam Değişimi 

 

15:30 - ABD – ÜFE 
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Piyasalarda Bugün 

 
ABD’de bugün mart ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi takip edilecek. Şubat ayında ÜFE yıllık bazda %3,4 
ile beklentilerin üzerinde gerçekleşerek son bir yılın en yüksek seviyesine ulaşırken, aylık bazda %0,7 

artışla güçlü bir görünüm sergilemişti. Açıklanan veriler, üretici tarafında maliyet baskılarının yeniden 
arttığına işaret etmişti. Açıklanacak veri, enflasyonist baskının devam edip etmediğine dair sinyal 
verecek. Beklentilerin üzerinde bir veri faiz indirim beklentilerini öteleyebilecekken, zayıf bir veri 
piyasalarda risk iştahını destekleyebilir.  

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
ABD’de bugün mart ayına ilişkin Çekirdek ÜFE verileri izlenecek. Şubat ayında çekirdek ÜFE yıllık bazda 
%3,9 ile beklentilerin üzerinde gerçekleşerek son dönemdeki en yüksek seviyesine ulaşırken, aylık bazda 
%0,5 artış göstermişti. Açıklanan veriler, enerji ve gıda hariç tutulduğunda da fiyat baskılarının güçlü 

seyrettiğine işaret etmişti. Bugün açıklanacak veri, çekirdek enflasyonda kalıcılığın devam edip 
etmediğini gösterecek. Beklentilerin üzerinde bir veri, Fed’in faiz indirim sürecine yönelik beklentileri 
zayıflatabilecekken, daha ılımlı bir veri piyasalarda rahatlama yaratabilir. 

 
ABD’de bugün ADP İstihdam verisi takip edilecek. Son 
açıklanan veriler, özel sektör istihdamında artışın hız 
kazandığını gösterirken, haftalık ortalama istihdam artışı 
26 bin seviyesine yükselerek iş gücü piyasasında 
toparlanmanın güçlendiğine işaret etmişti. 
Bugün açıklanacak veri, istihdam piyasasının 
momentumunu koruyup korumadığını gösterecek. Güçlü 

bir veri ekonomik aktiviteye ilişkin olumlu sinyal verirken, 
zayıf bir veri büyüme görünümüne dair soru işaretlerini 
artırabilir. 

 
Piyasalarda dün neler oldu?   
 
Yurtiçinde dün Şubat ayına ilişkin cari işlemler dengesi açıklandı. Cari açık 7,5 milyar dolar 

seviyesinde gerçekleşerek Ocak ayındaki 7,04 milyar dolarlık açığın üzerinde bir bozulma gösterdi ve 
piyasa beklentilerinin de hafif üzerinde kaldı. Dış ticaret açığındaki genişleme (ithalatın ihracata göre 
daha güçlü seyri) ana belirleyici unsur olmaya devam etti. Hizmetler dengesindeki fazla sınırlı 
gerilerken, ikincil gelir kalemindeki zayıflama da cari dengeyi olumsuz etkiledi. Altın ve enerji hariç cari 

denge ise sınırlı fazla vermeye devam etti. Bu görünüm, dış finansman ihtiyacının arttığını ve kur ile 
rezerv dinamikleri açısından risk unsurlarının sürdüğünü işaret ediyor. Enerji fiyatları ve dış talep 
koşulları önümüzdeki dönemde cari denge üzerinde belirleyici olmaya devam edecektir. 

ABD – ÜFE (Aylık) 

 

ABD – Çekirdek ÜFE (Aylık) 

 

ABD – ADP İstihdam Değişimi 
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Yurtiçinde Şubat ayına ilişkin perakende satışlar verileri de takip edildi. Perakende satışlar aylık bazda 

%0,2 gerileyerek Ocak ayındaki güçlü %2,8’lik artışın ardından yavaşlama gösterdi. Yıllık bazda artış 
ise %15,6 seviyesinde gerçekleşerek Ocak ayındaki %19,7’lik yüksek ivmeden belirgin bir yavaşlama 
kaydetti. Veri, iç talepteki canlılığın bir ölçüde korunduğunu ancak hızının azaldığını teyit etti. Özellikle 
gıda dışı kalemlerdeki ılımlı seyir dikkat çekerken, bu gelişme ekonomik aktivitenin tüketim tarafındaki 
momentumunun kısmen yavaşladığını gösteriyor. 
 
 

Ekonomi Haberleri 
 

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, Washington temaslarına başlıyor. Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, New York'un ardından bugünden itibaren Washington'da yoğun toplantı trafiği 
gerçekleştirecek. Bakan Şimşek, G20 ve IMF-Dünya Bankası bahar toplantıları için geldiği ABD'deki 
temaslarına New York'un ardından bugün Washington ile devam ediyor. Burada yoğun toplantı trafiği 
gerçekleştirecek Şimşek, Dünya Bankası, Asya Kalkınma Bankası ve Asya Altyapı Yatırım Bankasının tepe 
yöneticileriyle bir araya gelecek, kredi derecelendirme kuruluşlarıyla da değerlendirme toplantıları 

yapacak. G20 Maliye Bakanları ve Uluslararası Para ve Finans Komitesi (IMFC) toplantılarına katılacak 

Şimşek, ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Katar Maliye Bakanı Ali bin Ahmed el-Kuvari, Lüksemburg 
Maliye Bakanı Gilles Roth ve Pakistan Maliye Bakanı Muhammad Aurangzeb ile ikili görüşme yapacak. 
(AA) 
 
Altında toparlanma. Bir önceki gün yaklaşık bir haftanın en düşük seviyesine gerilemesinin ardından 
Altın salı günü toparlandı. Petrol fiyatlarının, ABD–İran arasında olası yeni barış görüşmelerine dair 
umutlarla düşmesi ve bunun enflasyon endişelerini hafifletmesi altını destekledi. Spot altın, yüzde 0,6 

artışla ons başına 4.768,19 dolara yükseldi. Bir önceki seansta 7 Nisan’dan bu yana en düşük seviyesini 
görmüştü. ABD vadeli altın kontratları ise haziran teslimi için yüzde 0,5 artarak 4.790,70 dolara çıktı. 
Yükselen ham petrol fiyatları, ulaşım ve üretim maliyetlerini artırarak enflasyona yukarı yönlü baskı 
yapıyor. Enflasyon genellikle altını bir korunma aracı olarak desteklese de, yüksek faiz oranları getirisi 
olmayan altının talebini baskılıyor. Reuters, Washington ile Tahran arasındaki müzakerelerin hâlâ 
sürdüğünü bildirirken, ABD Başkan Yardımcısı JD Vance bir röportajda ABD’nin İran’ın Hürmüz Boğazı’nın 

açılması konusunda ilerleme kaydedeceğini beklediğini söyledi. (BloombergHT) 
 

Petrolde yön aşağı. Petrol  Washington ile Tahran arasında, ABD’nin Hürmüz Boğazı’na abluka 
başlatmasının ardından barış görüşmelerinin yeniden başlayabileceğine dair işaretlerle düştü. Brent 
petrol varil başına 97 dolara doğru gerilerken, ABD ham petrolü yüzde 3,4’e kadar düşerek 95,69 dolara 
indi. Konuya yakın kaynaklara göre taraflar, daha uzun vadeli bir ateşkes için yüz yüze görüşmelerin 
yeni bir turunu gerçekleştirmeyi değerlendiriyor. Amaç, 7 Nisan’da ilan edilen iki haftalık çatışma arasının 

sona ermesinden önce bu görüşmeleri yapmak. ABD Başkanı Donald Trump daha önce yaptığı 
açıklamada Tahran’ın temas kurduğunu belirterek, “Bu sabah doğru kişiler, uygun kişiler tarafından 
arandık ve bir anlaşma yapmak istiyorlar” dedi. İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan ise ülkesinin 
yalnızca uluslararası hukuk ve düzenlemeler çerçevesinde barış görüşmelerine devam etmeye hazır 
olduğunu söyledi. (BloombergHT) 
 

Türkiye – Cari İşlemler 

 

Türkiye – Perakende Satışlar 
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Bitcoin fiyatlarında yükseliş rallisi 75.000 dolar direncine bağlı. BTC Markets kripto analisti 
Rachael Lucas, Bitcoin'in yüksek işlem hacmiyle 75.000 doların üzerine çıkması durumunda daha keskin 
bir yükseliş sergileyebileceğini ifade etti. Lucas, bu seviyenin aşılmasının ardından yatırımcıların açık 
pozisyonlarını kapatmak için alıma geçmesiyle oluşacak bir "short squeeze" (kısa pozisyon sıkıştırması) 
durumunun kazançları hızlandırabileceğini vurguladı. Kripto para birimi, ham petrol fiyatlarındaki 
gevşeme ve ocak ayından bu yana görülen en güçlü haftalık ETF girişlerinin desteğiyle pozitif bir seyir 

izliyor. Piyasada 72.000 dolar seviyesi ana destek noktası olarak görülürken, bu seviyenin altına inilmesi 
durumunda fiyatların yeniden 70.500 dolara çekilebileceği öngörülüyor. Yukarı yönlü harekette ise 
75.000 dolar kritik bir direnç eşiği olarak kalmaya devam ediyor. (BloombergHT) 
 
Trump, ABD'nin Çin Büyükelçisi ile bir araya geliyor. Beyaz Saray'dan yapılan açıklamaya göre, 
ABD Başkanı Donald Trump Salı günü Amerika Birleşik Devletleri'nin Çin Büyükelçisi ile bir görüşme 

gerçekleştirecek. Görüşmenin içeriğine dair detay verilmezken, toplantının günlük program dahilinde 

yapılacağı belirtildi.(Matriks) 

Citigroup stratejistleri ABD hisselerine ilişkin tavsiyelerini yükseltti. Citigroup Inc. stratejistleri, 

artan savaş belirsizliğinin yüksek kaliteli ve defansif şirketlere olan tercihi desteklediğini belirterek, ABD 
hisse senetleri konusunda Wall Street'teki meslektaşları gibi daha yapıcı bir tutum sergilemeye başladı. 
Beata Manthey'in de aralarında bulunduğu stratejistler, küresel tahsisatlarında "kalite/defansif eğilim" 
nedeniyle ABD hisselerinin notunu nötrden ağırlığını artır seviyesine yükseltti. Yatırımcılara sunulan 
raporda, enerji şoklarına karşı savunmasızlık ve güçlenen dolar gerekçe gösterilerek gelişmekte olan 
piyasa hisselerinin notu ise ağırlığını artırdan nötre düşürüldü. Citi stratejistleri, görünürlüğün sınırlı 

olması nedeniyle ABD not artırımını taktiksel olarak nitelendirdi. Stratejistler, S&P 500'ün yıl sonunda 
pazartesi günkü kapanışa göre %12'lik bir artış anlamına gelen 7 bin 700 seviyesine ulaşmasını 
bekliyor.(Matriks) 

Çin’de ihracat yavaşladı. Çin’in ihracat büyümesi, Mart ayında Orta Doğu’daki çatışmanın tedarik 
zincirlerini aksatması ve bunun sonucunda emtia ile enerji maliyetlerinin yükselmesi nedeniyle yavaşladı. 

Buna karşın ithalat, son dört yılı aşkın sürenin en güçlü artışını kaydetti. Çin gümrük verilerine göre, 
ihracat Mart ayında ABD doları bazında yıllık yüzde 2,5 arttı. Bu, son altı ayın en yavaş büyüme oranı 
olurken ekonomistlere göre beklenen yüzde 8,6’lık artışın da oldukça altında kaldı. Ocak ve Şubat 
aylarında birlikte görülen yüzde 21,8’lik güçlü yükselişin ardından belirgin bir yavaşlama yaşandı. 
Amerika Birleşik Devletleri’ne yapılan sevkiyatlar ise yıllık bazda yüzde 26,5 geriledi. 

BlackRock yeniden ABD hisselerine yöneldi. ABD varlık yönetimi şirketi BlackRock'ın stratejistleri, 

Orta Doğu'daki savaşın küresel ekonomik büyüme üzerindeki etkisinin sınırlı kalacağını değerlendirerek 
ABD hisse senetlerinde yeniden alıma yöneldi. BlackRock Yatırım Enstitüsü Başkanı Jean Boivin 
liderliğindeki stratejistler, Pazartesi günü yayımladıkları notta, Orta Doğu'daki gelişmeler nedeniyle 
birkaç hafta önce daha temkinli bir pozisyona geçtiklerini, ancak firmanın risk almak için iki kriteri 
yakından izlediğini belirtti. Söz konusu kriterler, "Hürmüz Boğazı üzerinden deniz taşımacılığının yeniden 
başlamasına yönelik adımlar" ve "savaşın ekonomik etkisinin sınırlı kalacağına dair sinyaller" oldu. 
Yetkililer, "Her ikisinde de gelişmeler gördük" ifadesini kullanarak en son yapılacak ateşkesi "önemli" ve 

yeniden çatışma riskini "yüksek eşik" olarak değerlendirdi. BlackRock'un iyimser tavrına, S&P 500 
endeksinin Şubat ayı sonlarında savaşın başlamasıyla yaşadığı kayıpların neredeyse tamamını telafi 

etmesi eşlik ediyor. BlackRock, bu yıl yarı iletken hisselerinde yüzde 80 artış öngördüklerini belirterek 
bunun teknoloji sektöründeki ve genel revizyonların temel itici gücü olduğuna dikkat çekti. 
 
ABD ordusu, İran limanlarına yönelik deniz ablukasına başladı, ABD Merkez Kuvvetler 
Komutanlığından (CENTCOM) yapılan açıklamada, "CENTCOM güçleri, Başkan’ın (Donald Trump) 

talimatına uygun olarak, 13 Nisan saat 10.00’da (ABD Doğu Saati) İran limanlarına giren ve çıkan tüm 
deniz trafiğine yönelik abluka uygulamaya başlayacaktır." ifadesine yer verilen açıklamada, söz konusu 
deniz ablukasının, Basra Körfezi ve Umman Körfezi’ndekiler dahil tüm İran limanlarına ve kıyı bölgelerine 
giren veya buradan ayrılan bütün ülkelerin gemilerine karşı "tarafsız şekilde" uygulanacağı vurgulandı. 
(Anadolu Ajansı) 
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Savaşın etkisiyle OPEC'in petrol üretiminde tarihi düşüş, Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü'nün 
(OPEC) günlük ham petrol üretimi, ABD/İsrail-İran Savaşı'nın etkisiyle Mart'ta önceki aya göre 7 milyon 
878 bin varil azalarak 20 milyon 788 bin varile geriledi. Verilere göre düşüş 1980'lerden beri en hızlı 
düşüş olarak kayda geçti. (BloombergHT) 
 
TPAO ile TotalEnergies arasında anlaşma, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar 

yaptığı açıklamada "Enerjide merkez ülke olma hedefimiz doğrultusunda, İstanbul’da, millî şirketimiz 
TPAO ile TotalEnergies arasında stratejik bir Mutabakat Zaptı imzalandı" dedi. (BloombergHT) 
 
AB enerji faturasında günde 500 milyon euroluk artış, Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı 
Ursula von der Leyen, Orta Doğu'daki gelişmelerin enerji maliyetlerini yükselttiğine dikkati çekerek, 
"Çatışmanın başlamasından bu yana geçen 44 günde fosil yakıt ithalat faturamız 22 milyar euronun 

üzerinde arttı" dedi. (BloombergHT) 

 
Türkiye'ye yılın ilk 2 ayında 1,5 milyar dolarlık uluslararası doğrudan yatırım geldi, Uluslararası 
Yatırımcılar Derneği (YASED), Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Ödemeler Dengesi 
istatistiklerinin açıklanmasının ardından Rakamlarla Uluslararası Doğrudan Yatırımlar Bülteni'ni 
yayımladı. Buna göre, şubatta Türkiye'ye 780 milyon dolarlık UDY girişi gerçekleşirken, yılın ilk 2 ayında 
Türkiye'ye gelen toplam UDY miktarı 1,5 milyar dolar olarak kaydedildi. 2003'ten itibaren Türkiye'ye 

gelen UDY girişlerinin toplam değeri ise 289 milyar doları aştı. (Anadolu Ajansı) 
 
Çin, 500 milyon dolarlık gübre yatırımına hazırlanıyor, Çinli iki şirket, Zimbabve'de 500 milyon 
dolarlık kömürden gübre üretim tesisi ve 210 megavatlık enerji santrali kurmayı planlıyor. 
(BloombergHT) 
 
IMF ve Dünya Bankası'nın Bahar Toplantıları başlıyor,  IMF ve Dünya Bankası, bu yıl Bahar 

Toplantıları'nı 13-18 Nisan tarihlerinde Washington'daki genel merkezlerinde yapacak. (BloombergHT) 
 
Roubini: ABD'nin ablukası Çin ekonomisine zarar verir, ekonomist Nouriel Roubini, Bloomberg'e 

verdiği demeçte ABD'nin Hürmüz Boğazı'na askeri ablukasının İran petrolünün büyük kısmının Çin'e 
akması nedeniyle ülkeye ekonomik anlamda daha çok zarar vereceğini söyledi. (BloombergHT) 
 

BofA: Etiketli tahvil ihracı ilk çeyrekte %14 artışla 322 milyar dolara ulaştı, Etiketli tahvil ihracı 
2026 yılının ilk çeyreğinde 322 milyar dolara ulaştı. Bank of America verilerine göre bu rakam, geçen 
yılın aynı dönemindeki 283 milyar dolara kıyasla %14 artış gösterdi. (Investing) 
 
Macaristan euroyu benimseyecek, Macaristan euroyu benimseyecek. Başbakan Peter Magyar 
Pazartesi günü bu açıklamayı yaptı. Bu karar, selefinin politikasından keskin bir şekilde ayrılıyor. Magyar 
Budapeşte’de gazetecilere konuştu. Euroyu benimsemenin ülke çıkarına olduğunu söyledi. Ancak para 

birimi geçişi için belirli bir zaman çizelgesi vermedi. Hükümeti ekonomik incelemenin ardından euro giriş 
takvimini belirleyecek. (Investing) 
 
Alman tahvil getirileri yükseldi, CDS marjı genişledi, Alman devlet tahvili getirileri Pazartesi 
öğleden sonra tüm vadelerde hafif yükseldi. Bu arada ülkenin kredi temerrüt takası marjı genişledi. 2 

yıllık getiri 2,5 baz puan artarak yüzde 2,627’ye ulaştı. 10 yıllık getiri ise 2,3 baz puan yükselerek yüzde 
3,081 oldu. 30 yıllık getiri de 2,3 baz puan tırmanarak yüzde 3,608’e çıktı. 2 yıllık ve 30 yıllık tahviller 

arasındaki getiri farkı daraldı. Önceki kapanıştaki 98,3 baz puandan 98,1 baz puana geriledi. Almanya’nın 
5 yıllık CDS marjı 0,1 baz puan genişledi.. (Investing) 
 
Goldman: Enerji fiyatları yükselirken dolar güçleniyor, Goldman bir tahmin yaptı. Mevcut petrol 
ve gaz fiyat seviyeleri baz alındı. Brent varil başına 103 dolar seviyesinde. Avrupa doğal gazı 
megavatsaat başına 48 euro seviyesinde. Net enerji dengesinde 2025’e göre yaklaşık 1,3 puanlık düşüş 

bekleniyor. Bununla birlikte AB fonlarının ödenmesi bu etkiyi fazlasıyla dengeleyecek. İyileştirme ve 
Dayanıklılık Kolaylığı fonları 2025 GSYİH’sinin yüzde 3’ü değerinde hibe içeriyor. Yüzde 1,8 değerinde 
kredi içeriyor. 2021-2027 AB bütçe fonları düzenli ödenirse yılda GSYİH’nin yaklaşık yüzde 2,5’i tutarında 
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olacak. Goldman Sachs bir gözlemde bulundu. Döviz piyasaları 2022 şokunda ekonomik yansımaları tam 
olarak hesaba katmakta daha uzun süre aldı. Bu süre daha geniş risk algısı ve oynaklık etkisine kıyasla 
daha uzundu. Firma Filipin pesosu, Tayland bahtı ve Hint rupisi konusunda düşüş eğiliminde. Bu para 
birimleri enerji ithalatına maruz kalıyor. Zayıf dış denge ve büyüme görünümü var. (Investing) 
 

Genel Kurullar   
 

Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

CLEBI Çelebi Hava Servisi A.Ş 16.04.2026 

DOKTA Döktaş Dökümcülük Ticaret ve Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

MSGYO Mistral GYO A.Ş. 16.04.2026 

NETCD Netcad Yazılım A.Ş. 16.04.2026 

SAFKR Safkar Sanayi ve Ticaret A.Ş. 16.04.2026 

SANEL San-El Mühendislik A.Ş. 16.04.2026 

USAK Uşak Seramik Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

VAKFN Vakıf Fianansal Kiralama A.Ş. 16.04.2026 

AGHOL AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. 17.04.2026 

AKSUE Aksu Enerji ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

ASUZU Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayi ve Ticaret A.Ş 17.04.2026 

EGEGY Ege Yapı Avrupa GYO A.Ş. 17.04.2026 

KRTEK Karsu Tekstil Sanayii ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PASEU Pasifik Eurasia Lojisitk Dış Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PATEK Pasifk Teknoloji A.Ş. 17.04.2026 

VAKFA Vakıf Faktoring A.Ş. 17.04.2026 

VKGYO Vakıf GYO A.Ş. 17.04.2026 

YUNSA Yünsa Yünlü Sanayi ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

KLSER Kaleseramik Sanayi A.Ş. 20.04.2026 

ORCAY Orçay Ortaköy Çay Sanayi ve Ticaret A.Ş. 20.04.2026 

PAHOL Pasifik Holding A.Ş. 20.04.2026 

BURCE Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayi A.Ş. 21.04.2026 

BURVA Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

DITAS Ditaş Doğan Yedek Parça İmalat A.Ş. 21.04.2026 

ARASE Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş. 21.04.2026 

EDIP Edip Gayrimenkul Yatırım Sanyi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

ERBOS Erbosan Erciyas Boru Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

IZFAS İzmir Fırça Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

KLKIM Kalekim A.Ş. 21.04.2026 

ZRGYO Ziraat GYO A.Ş. 21.04.2026 

CELHA Çelik Halat ve Tel Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

CMBTN Çimbeton A.Ş. 22.04.2026 

CMENT Çimtaş İzmir Çimento Fabrikası T.A.Ş. 22.04.2026 

DMSAS Demisaş Döküm Emaye Mamülleri Sanayi A.Ş. 22.04.2026 

EGGUB Ege Gübre Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam Sanayi A.Ş. 22.04.2026 
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Temettü Tablosu   
  

Hisse 

Kodu 

Son 

Kapanış 
(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 
Teklif Edilen 

Dağıtım 
Tarihi 

KALAN 

GÜN 
SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse Başı) 

Net Temettü        

(Hisse Başı) 

VAKKO 99,95 1.000.000 6,25 5,31 14.04.2026 0 6,25 

ALBRK 8,89 654.505 0,26 0,22 15.04.2026 1 2,94 

BEGYO 4,51 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 1 0,44 

SELEC 87,25 273.240 0,44 0,37 15.04.2026 1 0,50 

AKMGY 323,75 460.583 12,36 12,36 15.04.2026 1 3,82 

AKSGY 9,26 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 6 4,92 

NETCD 132,50 600.000 4,38 3,72 30.04.2026 16 3,31 

ALARK 93,00 1.328.145 3,05 2,62 4.05.2026 20 3,28 

NTGAZ 12,56 600.000 0,87 0,74 6.05.2026 22 6,92 

MAVI 43,18 1.329.252 1,67 1,42 6.05.2026 22 3,87 

ASUZU 70,00 602.160 2,39 2,02 12.05.2026 28 3,41 

CCOLA 74,75 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 28 1,91 

AEFES 18,44 1.005.099 0,17 0,14 13.05.2026 29 0,92 

MGROS 641,00 825.000 4,56 3,87 13.05.2026 29 0,71 

AGHOL 30,02 1.700.000 0,70 0,59 20.05.2026 36 2,33 

LKMNH 15,67 50.000 0,23 0,20 20.05.2026 36 1,48 

SISE 47,76 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 48 1,23 

AVPGY 54,80 1.000.000 2,50 2,50 3.06.2026 50 4,56 

EKGYO 21,00 2.280.000 0,60 0,60 24.06.2026 71 2,86 

AVPGY 54,80 1.000.000 2,50 2,50 24.06.2026 71 4,56 

VKGYO 2,69 352.000 0,10 0,10 24.06.2026 71 3,79 

LOGO 137,10 500.000 5,26 4,47 30.06.2026 77 3,84 

ZRGYO 21,12 436.272 0,09 0,09 30.06.2026 77 0,44 

LILAK 40,18 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 83 3,80 

TAVHL 328,50 655.719 1,81 1,53 21.07.2026 98 0,55 

GRTHO 281,75 56.126 0,45 0,38 22.07.2026 99 0,16 

TURSG 13,18 3.000.000 0,30 0,26 27.08.2026 135 2,28 

TAVHL 328,50 655.719 1,81 1,53 22.09.2026 161 0,55 

LKMNH 15,67 50.000 0,23 0,20 28.09.2026 167 1,48 

TUPRS 264,00 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 169 2,56 

EBEBK 66,30 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 184 0,94 

AEFES 18,44 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 184 0,92 

TCELL 115,70 8.800.000 4,00 3,40 9.12.2026 239 3,46 

EBEBK 66,30 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 245 0,94 

GWIND 27,42 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 261 2,73 
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Ekonomik Takvim 

14 Nisan Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 06:00 Ticaret Dengesi - USD Mar   213.62mlr 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,70% 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi - Aylık Şub -2,10% 4,30% 

Japonya 07:30 Kapasite Kullanım Oranı - Aylık Şub   2,90% 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi Haf   26bn 

ABD 15:30 ÜFE - Aylık Mar 1,20% 0,70% 

ABD 15:30 ÜFE - Yıllık Mar 4,60% 3,40% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Mar 0,60% 0,50% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Mar 4,20% 3,90% 

ABD 19:00 BoE Başkanı Bailey Konuşması       

15 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Yıllık Mar   40,10% 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Aylık Mar   0,21% 

Türkiye 10:00 Bütçe Dengesi - TRY Mar   24.37mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub 0,30% -1,50% 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub -1,40% -1,20% 

Euro Bölgesi 12:00 ECB Rehn Konuşması        

Euro Bölgesi 12:00 ECB Lagarde Konuşması       

ABD 15:30 NY Empire State İmlaat Endeksi Nis   -0,20% 

16 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 05:00 GSYH - Çeyreklik 1Ç26   1,20% 

Çin 05:00 GSYH - Yıllık 1Ç26   4,50% 

Çin 05:00 İşsizlik Oranı Mar   5,30% 

İngiltere 09:00 GSYH - Aylık Şub   0,00% 

İngiltere 09:00 GSYH - Yıllık Şub   0,80% 

İngiltere 09:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,40% 

İngiltere 09:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -0,10% 

İngiltere 09:00 Ticaret Dengesi - EUR Şub   3.922mlr 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi Mar   1,80% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 1,20% 0,60% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 2,50% 1,90% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri - USD Haf   50.73mlr 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 İlk İşsizlik Başvuruları Nis 215bn 219bn 

ABD 15:30 Devam Eden İşsizlik Başvuruları Nis   1794bn 
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ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama     209.5bn 

ABD 15:35 Fed Williams Konuşması       

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Aylık Mar 0,10% 0,20% 

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Yıllık Mar   1,40% 

ABD 16:15 Kapasite Kullanım Oranı Mar   76,30% 

ABD 11:30 Fed Bilançosu Nis     

17 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi Nis     

Euro Bölgesi 11:00 Cari İşlemler - EUR Şub   13mlr 

Euro Bölgesi 11:00 Ticari İşlemler Dengesi - EUR Şub 27.6mlr 37.9mlr 

Euro Bölgesi 11:00 ECB Bunch Konuşması       

ABD 19:15 Fed Barkin Konuşması       

ABD 19:15 Fed Waller Konuşması       

20 Nisan Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya 09:00 ÜFE - Yıllık Mar   -3,30% 

Almanya 09:00 ÜFE - Aylık Mar   -0,50% 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı ÜFE  Mar   2,38% 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 

Ecrin ŞARK  

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 

Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
 
 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr | (216) 649 77 35  

 

 
 

 
  
Twitter adresimiz için tıklayınız... 
  
Facebook adresimiz için tıklayınız... 
 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 

dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 

kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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